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підвищення їхньої професійної компетентності. У випадку навчального 

закладу I-III рівня акредитації проводити системну роботу з педагогами та 

батьками першокласників із впровадження педагогіки партнерства батьків та 

вчителів для досягнення кращого успіху для дітей. 
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АНТРОПНІ ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ФАКТОР РОЗВИТКУ 

ОСОБИСТОСТІ СТУДЕНТА 

 

Сучасні підходи до побудови змісту освітніх програм грунтуються на 

концептуальному моделюванні світоглядних, науково-пізнавальних та 

технологічних компетентностей студентів, що забезпечують його професійну 

ідентифікацію. Важливим чинником у цьому процесі, на нашу думку, є 

антропні (антропний ‒ термін, що походить від грецької ἄνθρωπος (людина) 

()освітні технології, в яких структура навчальної діяльності студента 

конструюється відповідно до діяльнісної природи знань та рефлексивної 

культури мислення майбутнього фахівця. Розглянуті у працях В. Хутмахера, 
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Дж. Равена, О. Жука, В. Лугового, О. Локшиної, Н. Ничкало, І. Родигіної, 

С. Сисоєвої, Л. Хоружої та ін. проблеми побудови цілісного та ціннісного 

освітнього процесу дають нам змогу висунути твердження про те, що знання 

стають професійно-особистісними тільки тоді, коли відбується 

систематизація суб’єктом учіння набутого досвіду (рефлексія), набувається 

здатність адаптування його до вирішення навчальних (квазіпрофесійних) 

завдань (орієнтування) та він стає інструментом досягнення визначеної мети 

навчально-пізнавальної діяльності (технологія). Ці розробки дозволяють 

побудувати антропні освітні технології (центровані на особистості студента) 

на основі принципів студентоцентрованого підходу в освітній сфері. До 

основних характерних особливостей студентоцентризму науковці відносять 

такі: орієнтація на здобувача вищої освіти як на суб’єкта, який має власні 

індивідуальні особливості, інтереси та потреби [1, с. 39]; забезпечення 

органічного взаємозв’язку особистості та суспільства [3, с. 378]. Окрім того, 

науковцями встановлено сутнісні ознаки антропно організованого освітнього 

процесу, а саме: рефлексивно-пошуковий процес дослідження студентами 

предметної сфери; їхні потреби і здатності до самореалізації в життєвому та 

професійному вимірі; творча діяльність (процес, механізм та результат); 

стійка тенденція до розвитку (саморозвитку) (конструктивний процес); 

створення здобувачами вищої освіти «персоніфікованого продукту» на 

основі соціокультурної співпраці (здатність здійснювати інтерперсоналізацію 

‒ розподіл дій між учасниками освітнього процесу та інтраперсоналізацію ‒ 

покладання на одного учасника освітнього процесу дій, які виконувалися 

спільно) [2]. Отже, зазначені сутнісні ознаки антропних освітніх технологій, 

на нашу думку, є імплікативними, адже тісно пов’язані логічними 

міждисциплінарними зв’язками, евристичним пошуком, відкриттям 

особистісних життєвих та професійних смислів і ціннісно-оцінних вимірів 

діяльності. Саме мета діяльності спрямовує студента на досягнення 

освітнього результату та реалізується в його діях, а рефлексія системи «мета-
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засоби-результат» розгортається як діагностичний, ситуаційний та 

регулятивний контроль студентом власних дій. 
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Актуальність дослідження. Проблема підготовки, організації та 

підтримки освітнього процесу є однією із актуальних тем сьогодення в 

Україні. Детермінація цієї проблеми є можливою завдяки чітко 
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